

Zprávy z indiánského tábora, 2023

18. 7. 2023

Jako už mnohokrát nastal den, kdy se vesnice Wakantopa Oyate zaplnila mladými squaw a válečníky. Předcházelo tomu nemalé úsilí dospělých, neboť připravit vše pro úspěšně táboření bylo v neobyčejně horkých dnech tuze obtížné. Ale jsme zde. Jednotlivé rody se usadily ve svých týpí a všichni se těšili na večerní Oheň Přivítání, ke kterému jsme se sešli ve sněmovním týpí. Vše bylo, jak má být. Dozněla kmenová píseň a už jsme se rozcházeli, když nás vyrušil podivný průvod. Několik cizích válečníků s pochodněmi neslo nosítka s nehybným tělem a další muž je doprovázel hrou na bubínek. Sledovali jsme je až na velkou prérii, kde jsme před lety tábořili. Už byla úplná tma, když se zastavili, upevnili nosítka na jakési lešení a zatančili obřadní tanec. Bylo to jasné - byli jsme svědky pohřebního obřadu nějakého cizího kmene. Samozřejmě ctíme klid odcházející duše, ale máme se na pozoru - bůhví kdo se to pohybuje po našich lovištích. Proto jsme postavili hlídky, které budou bdít nad bezpečím naší vesnice. Klan Tří Sester ještě zazpíval svou píseň a vesnice usíná.

19. 7. 2023

Druhý den jsme zahájili rokovaním o včerejší noční události. Nejvíce nás trápí představa, že zde nějaký cizí kmen zakládá pohřebiště. To je totiž neklamná známka toho, že se zde chtějí usadit. Rozhodli jsme se vyslat výpravy do okolí a k tomu jsme potřebovali zhotovit zbraně. Pak jsme se teprve mohli vydat do okolí. Znamky cizích vesnic jsme naštěstí nikde nenašli. Ale zato jsme zjistili, že pohřební lešení někdo spálil. To je velmi podivné, protože tímto způsobem žádný z kmenů, které známe, takto se svými mrtvými nenakládá. Máme z toho poněkud zamotanou hlavu. Ale protože se zdá, že nám žádné nebezpečí nehrozí, pokračujeme v běžném životě našeho kmene. Naši nejistotu pomohla zmírnit Bílá Bizoní Žena, která na několik dní navštívila naši vesnici. Poradila nám, abychom použili posvátnou dýmku, kterou nám před několika lety přinesla. Dospělí válečníci tedy společně tuto dýmku vykouřili a díky tomu mají větší naději, že její kouzlo povede jejich myšlenky i činy tak, aby byly moudré. Po poledním jídle jsme tedy vyrazili do lesa na rodovou hru. V jejím průběhu se náhle z lesa vynořil cizí indián ve velmi zbědovaném stavu. Byl zkrvavený a zmateně cosi blábolil. Vykřikoval, že jeho vesnici vyhubil lidožravý obr, a že on je jediný, který unikl. Klan Tří Sester ho ihned začal ošetřovat a všichni ostatní se ozbrojili a začali prohledávat okolí. Lidožravého obra Íyu dobře známe. Před lety nás zle sužoval, ale podařilo se nám ho porazit a domnívali jsme se, že někde zhynul na svá zranění. Vypadá to, že se buď přece jen zotavil nebo má nějaké příbuzné, kteří zničili vesnici indiánského mladíka, který se nám představil jako Thokala. Když se trochu zotavil, popsal nám, že obr má zlatou masku se třemi tvářemi. To nás trochu zmátlo, protože Íya nic takového nemíval. Ale je možné, že k jeho

špatným vlastnostem patří i chamtivost a marnivost, a že se mu zlatá maska prostě líbí. Zatím zřejmě nejsme v přímém ohrožení, protože Thokolova vesnice byla tři dny cesty od nás a obr se jejími obyvateli zasytil do zásoby. Musíme se však připravit na nejhorší, a proto jsme ihned zahájili výcvik v boji se zbraněmi. Krom toho potřebujeme ochranu Velkého Tajemství, a tak pod vedením šamana Hwa-Ikpiho vyrazili noví bojovníci a squaw na meditační místa, aby našli svá pravá jména a posílili tak společnou medicínu našeho kmene.

20. 7. 2023

Na začátku třetího dne našeho táboření nás ze všeho nejvíc zajímalo, jak je na tom Thokala, kterého jsme se ujali včera. Lektvary klanu Tří sester se osvědčily a cizí válečník vypadá skoro zdráv. Mohli jsme se tedy pustit do hlavních úkolů tohoto dne – výcviku v bojových dovednostech. Cvičila se lukostřelba, hod nožem, bojová hra Hutut i společný boj s tyčemi, oštěpy a válečnými palicemi. V podvečer jsme dospěli k názoru, že bojeschopnost kmene se zlepšila a že tedy můžeme vyrazit na noční výpravy do okolí, abychom prozkoumali, zda se pod rouškou noci k nám neblíží obr nebo jiní nepřátelé. Výpravy vyšly a my budeme s napětím čekat, s čím se ráno vrátí.

21. 7. 2023

Než začneme vyprávět páteční události, musíme se vrátit k neblahé noci. Pod dojmem vlastní síly jsme odvážně vyrazili na výpravy do přicházející tmy. Výpravy byly tři. Dvě z nich se vrátily v pořádku se zprávami o skřetím smradu a obřích stopách. Třetí výprava se dlouho nevracela a zdálo se, že přenocuje někde pod širým nebem, ale někdy v čase druhé noční hlídky se přihnali vyděšení s voláním, že je obr přepadnul a sežral Thokalu, který se výpravy zúčastnil. Ihned jsme zapálili pochodně a posílili ochranné kouzlo vesnice. Usínali jsme s pocit velkých obav.

Dnes, tedy v pátek ráno, jsme začali dělat opatření pro případ dalšího obrova útoku. Klan Koňských lidí cvičil bojovníky a squaw v jízdě na našich čtyřnohých přátelích, dál pokračoval výcvik v lukostřelbě a v tichém pohybu v lese. Všechny naše klany vyhlásily zkoušky k přijetí nových členů. Největší naděje však upínáme k posílení kmenové medicíny pomocí zvláštního obřadu a Ohně nových jmen. K obřadu však Hwa-Ikpi potřebuje kámen z našeho starého tábořiště uschovaný bohužel na místě, kde v noci řádl obr. Nezbyvá nám než se ho pokusit získat a doufat, že obr je ještě nasycen svou poslední kořistí. Nejstatečnější válečníci vyrazili a sázeli hlavně na rychlost. Když Hlučný Datel úspěšně kámen získal, dala se výprava na rychlý ústup, ale v tu chvíli z lesa vyrazil strašný obr. Radostně řval, že vidí nové jídlo. Byl vysoký jako dva muži, skutečně měl zlatou masku se třemi tvářemi, jak říkal Thokala, a mával nebezpečně kyjem. Ithunkala po něm vystřelil několik šípů, což ho trochu zdrželo, a nám se podařilo ve zdraví uprchnout. Ve vesnici jsme pak uskutečnili velký obřad. Klan Bubnů hrál a zpíval písně, bojovníci tančili, a nakonec zazněl zpěv klanu Tří sester. Hwa-Ikpi všechny očistil vonnou šalvějí a požádali jsme o pomoc Velké Tajemství a všechny ochranné duchy. Pak už začal

ve sněmovním týpí Oheň nového jména. Jeho kouzlo odehnilo hrozící déšť, a tak jsme mohli dobře slyšet nová jména, jako Měsíční Vlk, Noční Motýl, Letící Výr, Zajíc v trávě, Černý Štír, Pivoňka a další. Od této chvíle jsme opět o něco silnější a cítíme se v naší vesnici bezpečněji. Doufáme, že kouzlo nezlomí žádná zrada nebo jiný zlý úmysl.

22. 7. 2023

Ochranné kouzlo naší vesnice nezklamalo. Noc proběhla v klidu. Ale to neznamená, že budeme na věky sedět v našich týpích a třást se obavami před nebezpečím, které číhá za hranicemi naší vesnice. Dál se cvičíme v bojových dovednostech a všechny klany se snaží přijmout nové členy, abychom dříve nebo později mohli vyrazit proti lyovi a konečně se ho na trvalo zbavit. V pozdním odpoledni nás z tohoto našeho úsilí vytrhla Poštołka, která žádala o pomoc s nalezením svého medicínového váčku, který patrně ztratila na výpravě pro kouzelný kámen. Několik odvážlivců se tedy pod vedením zkušených válečníků vydalo do míst, kde už jsme několikrát narazili na strašlivého obra. Měli jsme oči na stopkách, abychom našli ztracený váček a současně, abychom včas postřehli případné nebezpečí. Náhle jsme z lesa uslyšeli volání o pomoc. V podivné kleci tam byla spoutaná mladá žena, která prosila o vysvobození a mluvila o tom, že ji uvěznil lidožravý obr, který vyhubil její kmen. Samozřejmě jsme jí pomohli a spěchali do bezpečné vesnice. Dobře jsme udělali. Černý Štír zaslechl dupot a vzápětí jsme viděli obra, jak se nemotorně řítí ze stráně. Než se však dostal na volnou prérii, byli jsme dost daleko. Ve vesnici se nám zachráněná dívka představila jako Čante Wašte a řekla, že si ji obr ponechal jako návnadu. Je to velmi divné. Obr nikdy tak lstivý nebýval a my se začínáme domnívat, že ho řídí někdo mnohem mocnější a chytřejší. Abychom vyloučili, že Čante Wašte pro nás bude znamenat nebezpečí, ověřili jsme její pravdomluvnost pomocí kouzelného kamene a k tomu jsme přidali zkoušku pomocí Rimejky, čtyřnohé válečnice klanu Koňských lidí. Čante Wašte na ni musela usednout a ukázat, že jí naše kobylka důvěřuje. To se podařilo. Rimejka v myšlenkách potvrdila Perličce, že můžeme zachráněné ženě věřit. To je sice dobré, ale máme zamotanou hlavu z toho, že obra ovládá někdo mocný, s nímž bude těžší pořízení. Obnovujeme noční hlídky a uléháme ke spánku.

23. 7. 2023

Od samého rána se naší vesnicí proháněl silný vítr. Naštěstí neudělal žádné škody a nepřinesl ani zlé počasí. Mohly tedy pokračovat zkoušky do všech klanů a také klání ve hře Hutut, ve které se s drobnou změnou pravidel dá dobře napodobit potyčka se silným obrem. Odpoledne Mrak a Hwalkpi vykourili dýmku Bílé Bizoní Ženy a díky tomu přišla šamanovi na mysl rada, co máme dělat dál. Pomůže, když sestavíme Totem Vědění, který má obsahovat náš kouzelný kámen, lebku jezevce a šupiny velké ryby. Hned jsme se vydali na výpravy, které měly tyto věci získat. Potíž byla ovšem v tom, že velkou rybu lze očekávat pouze v tůni, která je blízko současnému doupěti obra lidožrouta. Výprava byla početná a řízená zkušenými válečníky. Díky tomu jsme věděli co dělat, když se obr

skutečně objevil. Většina výpravy rychle spěchala do vesnice, zatímco zkušenější kryli jejich ústup a rychlí běžci Ithunkala a Vlk odlákali obra do neprostupného porostu, v němž mu snadno unikli. Šupiny velké ryby se podařilo najít, a tak jsme se radostně vrátili do vesnice. Druhou výpravu vedl bílý válečník Zubr, který se domníval, že ví, kde jezevčí lebku najít. Jeho odhad byl správný a lebka byla nalezena. Ale v ten okamžik vyrazili z úkrytu čtyři skřeti se svým šamanem a začali zuřivě dotírat na naše bojovníky a squaw. Byli sice odraženi, ale jejich šaman zasáhnul Čápa jakousi kouzelnou hmotou, která ho zcela ochromila. Účinky kouzla pocítil i Modrá Mlha a také Sojka. Ve vesnici musel klan Tří Sester vynaložit velké úsilí na jejich léčbu. Nicméně jsme měli vše potřebné pro vytvoření totemu, a tak jsme ho zavěsili na vysokou trojnohu – jezevčí lebka tvořila na zemi jeho střed. Totem měl být oživen velkým kamenem, který kroužil zavěšen na dlouhém provazu. Chvíli to vypadalo nadějně, pak ale kámen jakoby veden neznámou silou udeřil našeho šamana i Bouřkového Mraka, kterého dokonce zranil. Věštba tím byla pochopitelně ukončena. Když jsme se vzpamatovali ze zklamání, rozhodli jsme se, že to později zkusíme ještě jednou. Ale ouha! Než jsme se k tomu dostali, jezevčí lebka někam zmizela. Je jasné, že mezi sebou máme nějakého škůdce, kterého však nebude snadné odhalit. Potížíím však ještě nebyl konec. Nocí zaznělo dunění cizích bubnů. Divoké Kočky a Psí Válečníci vyběhli poněkud nerozvážně tím směrem a utkali se s početnou skřetí tlupou, kterou se jim podařilo zahnat. Je jasné, že zlé bytosti se stahují k naší vesnici. Posilujeme hlídky a uléháme k neklidnému spánku.

24. 7. 2023

Naše situace je stále velmi podivná. Hned ráno jsme se pokusili odhalit škůdce, který ukradl jezevčí lebku. Použili jsme zkoušku pomocí kamene z Totemu Vědění – každý musel zcela sám vstoupit do hlídkového týpí a dotknout se kamene dlaní. Viníka by kámen popálil. Všichni k našemu překvapení prošli touto zkouškou bez úhony. Zloděj je tedy buď chráněn opravdu mocným kouzlem nebo své činy koná úplně nevědomky. Snažili jsme se dál pokračovat ve zkouškách do jednotlivých klanů, ale to zhatila nepochopitelná bázlivost dospělých Divokých Koček a Psích Válečníků. Všichni se marně snažíme přijít na to, proč se tito lidé, kteří jsou jindy tak stateční, chovají tak divně. Dokonce se odmítli zúčastnit i nočních hlídek! Naštěstí zůstalo dost nebojácných mladých bojovníků a squaw, kteří se na hlídku postavili. A to bylo moc dobře! Sotva se vesnice ponořila do tmy, zaduněly znovu skřetí bubny a tentokrát je doprovázela i děsivá píseň v jazyce těchto zplozenců temnot. Válečný náčelník se marně snažil poslat Divoké Kočky a Psí Válečníky na nepřítele. Chovali se jako naprostí zbabělci a někteří se dokonce ukryli do ochranného kruhu mezi malé děti. Naštěstí zasáhnul Klan Bubnů. Jejich bojovné bubnování a zpěv přehlušili naše nepřátele. Po chvíli přispěl svou písní i klan Tří Sester. Skřetí bubny a zpěv postupně utichaly, jak se ohavní nepřátelé vytráceli do temnoty. Je to podivuhodné – ještě nikdy jsme nezahnali protivníka pouhým bubnováním a písní. Určitě nám pomohlo i ochranné kouzlo naší vesnice, které po boji

znovu posílil lthunkala zvukem své flétny se šesti otvory. Pokusíme se usnout, abychom zítra posílení spánkem konečně vyřešili neblahé potíže.

25. 7. 2023

Po včerejším nočním úspěchu jsme se rozhodli, že si dnes uděláme volnější den. Sice víme, že skřeti se stále potulují po okolí, ale věříme, že po dvojí porážce budou čekat na nějaké významnější posily. Ani obr o sobě nedává vědět. Rozhodli jsme se tedy zabavit se různými hrami a soutěžemi. Jenže najednou se začaly dít divné věci. Psí válečníci a Divoké kočky, kteří už v noci projevovali divnou zbabělost se znovu dostali do zvláštního stavu. Báli se úplně všeho, a nakonec svorně prohlásili, že v tak nebezpečném kraji nebudou a chtěli uprchnout z naší vesnice. Museli být spoutáni a bylinkářky z klanu Tří Sester do nich násilím vpravily léčivý lektvar. Na nějakou dobu to zabralo. Odpoledne se dokonce oba válečné klany vydaly "odvážně" do lesa. Po pár krocích však začali ječet, že jsou tam skřeti a obr a prchali zpět do vesnice. Ostatní válečníci spěchali ověřit, jak se věci mají, ale zjistili, že se jednalo o planý a nesmyslný poplach. Museli jsme něco udělat! Náš šaman není přítomen, a tak jsme museli doufat, že jeho učedník Modrá Mlha se již naučil dost, aby udělal něco účinného. A vskutku – jeho obřad postižené bojovníky a squaw uklidnil a vrátil jim dřívější vlastnosti. Budeme doufat, že jim to vydrží co nejdéle, protože potřebujeme, aby kmen byl silný a zdravý.

26. 7. 2023

Den jsme zahájili úklidem svých zavazadel, neboť se za 8 dní našeho táboření objevil různý nepořádek, který láká skřety a jinou havěť. V průběhu dopoledne se pak připomněl klan Bubnů a Tří Sester s tím, že by se měl oslavit jejich úspěch v boji se skřety. Celý kmen s tím nadšeně souhlasil a klan Bubnů si udělal zkoušku oslavné písně. Ale k našemu zděšení to bylo naprosto příšerné! Každý bubeník hrál svůj vlastní rytmus a zpěv byl tak falešný, že si všichni ucpávali uši. Pochopili jsme, že zde opět působí nějaké nečisté síly a požádali jsme klan Tří Sester, aby pomohl prostřednictvím nějakého lektvaru. Ani to však nedopadlo dobře! Základem sice byly dobré byliny a také třešně od kouzelné Entky, ale pak chtěli nejzkušenější bylinkářky přidat jedovaté přísady, jako je například vratič. Marně jsme je přesvědčovali o jejich pomýlení a vzrušenou hádku ukončil až zásah Hignawaton a Hwa-lkpiho. Bylo rozhodnuto, že je třeba udělat velký ozdravný obřad. Zatím jsme pomateným bubeníkům sebrali jejich nástroje a bylinkářkám jsme zakázali připravovat jakékoliv nápoje. Kromě toho se Psi a Kočky začali opět chovat pozoruhodně bázlivě. Obřad tedy musí zapůsobit i na ně. Šaman si od zdravých členů každého klanu vyžádal něco symbolického. Zatímco mladí bojovníci a squaw vymýšleli a vyráběli potřebné předměty, pokračoval klan Koňských lidí pod vedením Perličky ve zkouškách pro nové zájemce. Těch bylo hodně, a tak museli naši čtyřnozí přátelé Šagi a Rimejka projevovat opravdu velkou trpělivost. Konečně nastal vhodný čas pro obřad. Doprostřed poradního kruhu usedli ti, které bylo třeba léčit. Sice odmítali uznat, že je s nimi něco v nepořádku, ale na to jsme nemohli brát ohled. Za zvuku bubnů okolo nich

udělal šaman kruh ze soli, která odpuzuje zlé síly. Pak je očistil vonnou šalvějí, kterou na každého mocným dechem fouknul. Když obešel celý kruh, byl obřad u konce. Abychom ověřili jeho účinky, zaútočil Bouřkový Mrak svým oštěpem na Psí válečníky a Divoké kočky. Když jsme viděli, jak se statečně a obratně brání, bylo jasné, že jsou opět v pořádku. Dospělé členky klanu Tří Sester se s hrůzou dozvídaly, jak nebezpečný lektvar málem vyrobily a velice se za své pomýlení omlouvaly. Nakonec klan Bubnů opět v plné síle zahrál a zazpíval jednu ze svých písní a potvrdil tak, že i jeho členové se zbavili zlého očarování. Sice pořád nevíme, kdo nám škodí, ale radujeme se z toho, že pro tuto chvíli jsou všichni v pořádku. Nic tedy nebrání tomu, aby Hignawaton otevřela bohaté tržiště, do kterého přispěl i bílý bojovník Zubr vzácnými předměty. Naši mladí bojovníci a squaw si tak letos poprvé mohou vybrat, co se jim líbí a směnít to za zlaté valounky, které získali v různých hrách a soutěžích.

27. 7. 2023

Desátý den našeho táboření jsme věnovali hrám a soutěžím. Kromě toho jsme se dozvěděli dobrou zprávu, že klan Psích válečníků přijal nové dva členy. Zkoušky do klanu Lovců, které jsou velmi těžké, bohužel nesplnil nikdo. Klan Bubnů letos nové členy nepřijímá a klany Koňských lidí, Tří Sester a Divokých Horských Koček ve svých zkouškách ještě pokračují. Odpoledne a večer zkrápěl naše loviště mírný déšť. Již několik dní se od různých poutníků dozvídáme, že v jiných krajích je počasí velmi nepříznivé, ale nás dobří duchové stále ochraňují a z dosavadních přeháněk nevzešlo nic špatného. Už jsme se chystali ke spánku a ke strážnímu ohni usedla první hlídka, když se náhle noční tmou rozlehlo vřeštění a řev skřetů. Tentokrát pronikli až doprostřed vesnice. Po krátkém, ale náročném boji jsme je zahnali. Byla to poměrně početná tlupa, ale to není tak špatná zpráva jako to, že prorazili ochranné kouzlo. Není pochyb o tom, že je mezi naše týpy musel někdo pozvat. Musíme toho škůdce konečně najít a odhalit. Snad se nám to zítra podaří.

28. 7. 2023

Vzhledem k tomu, že v noci došlo k prolomení ochranného kouzla museli jsme co nejdříve zjistit, jestli se nedějí ještě nějaké další špatné věci. Poradní kruh byl svolán už před snídaní a klan Bubnů měl předvést, jestli je v pořádku. Chvíli to vypadalo, že je všechno, jak má být, ale pak se opět rytmus rozpadnul a zpěváci zpívali každý něco jiného. A nedosti na tom, Hádanka, Káně, Sokol a Ten, co naslouchá trávě z ničeho nic pocítili strašlivé bolesti v různých částech těla. Napadlo nás, že ten, kdo za to může, musí současně splňovat dvě podmínky – včera v noci musel být ve vesnici a dnes nikoliv. To pasovalo jedině na Šedivého Jezevce. Vyslali jsme několik skupin stopařů, aby se ho pokusili najít, mezitím Hwa-Ikpi vylečil postižené bojovníky a squaw. Naši zvědové se vrátili se zprávou, že Jezevce našli v jakémsi úkrytu a viděli, jak se chová velmi podezřele. Měl prý nějaké panenky, do kterých bodal jehly. Napadlo nás, že se jedná o kouzelné panenky, kterými nám může velmi škodit, a proto ho musíme přemoci lstí. Poslali jsme

pro něj jeho ženu Taté Witko, která ho bez obtíží přivedla. Ihned jsme Jezevce zajmuli a Hwa-Ikpi se snažil proniknout do jeho myšlenek. Ukázalo se, že Jezevce skutečně ovládá někdo mocnější a nutí ho, aby nám škodil. Vyslali jsme bojovníky, aby z jeho doupěte přinesli vše, co tam najdou a Jezevce jsme vyhnali z kmene. Kouzelné panenky s neuvěřitelnou přesností napodobovaly vzhled našich čtyř klanů. Šaman z nich vytáhnul jehly a Hignawaton je převzala do své péče. Kromě panenek byla přinesena i králičí lebka pokreslena podivnými znaky. Šaman z ní cítil velkou zlou a nebezpečnou sílu, a proto jsme rozhodli, že musí být zničena. Hwa-Ikpi tak učinil pomocí obřadu ve strážním týpí – rozdrtil lebku na prach mezi kameny. Když ničení dokončil, vyšlehnul z jeho obřadní misky plamen a týpí se zahalilo kouřem. Měli jsme o Hwa-Ikpiho obavy, ale vyšel z dýmu nezraněn a v plné síle. Vrátili jsme se k běžnému životu a zábavě. Nicméně odpoledne nás napadlo, že bychom se měli přesvědčit, zda se Jezevec nevrátil do svého kutlochu. Celý kmen se tam vydal, aby viděl to neblahé místo. K našemu úžasu a zděšení však byla zničená králičí lebka na stejném místě odkud ji Úsvit se Sokolem přinesli. Je zjevné, že neznámý nepřítel si s námi pohrává a ukazuje svoji sílu. Lebku jsme uložili ve vesnici na bezpečném místě a zítra se ji pokusíme zničit znovu.

29. 7. 2023

Dnes duchové počasí trochu vyzkoušeli naši odolnost proti dešti, ale naše týpí jsou dobře připravena, a tak jsme i delší a vydatnou dešťovou přeháňku přečkali v úplném klidu. Když se vyčáslilo, dokončil klan Koňských lidí poslední zkoušku. K naší radosti bylo přijato několik nových členů a Perlička a její čtyřnozí přátelé teď vedou početný klan. Sluneční kotouč opět nabral na síle, díky tomu jsme se mohli pokusit zničit obnovenou králičí lebku – symbol našeho nepřítel. Znovu jsme se ve svátečním odění sešli před strážním týpí a Hwa-Ikpi, tentokrát s pomocí mnoha dalších, lebku roztříštil. Opět vyšlehnul oheň a dým a my jsme se domnívali, že zlý předmět je nevratně zničen. Naši dobrou náladu však narušila nečekaná událost. Okrajem naší vesnice proběhnul cizí indián, který zoufale volal o pomoc. Jeho zděšení a zmatek však byly tak veliké, že si ani nevšimnul, že bychom mu mohli pomoci. Trochu jsme tušili, co ho může pronásledovat, a nezmýlili jsme se. Za chvíli se na okraji naší vesnice objevil lidožravý obr. Vztekal se a nadával, protože kořist, kterou už měl nadosah svého kyje, mu unikla. Nás naštěstí neviděl díky ochrannému kouzlu i díky tomu, že jsme byli opatrní a tiší. Se zlobným brumláním obr odběhnul hledat jídlo jinam. Tato událost nám připomněla, že nesmíme zapomínat na zlepšování své bojeschopnosti. Ihned jsme vytáhli všechny naše luky a celý kmen se nějakou dobu zdokonaloval v lukostřelbě. Šaman Hwa-Ikpi slíbil, že několik šípů očaruje, aby v případném boji s obrem byly účinnější. Už jsme si mysleli, že se dnes nic horšího, než setkání s obrem nemůže stát, ale v době kdy už se slunce chystalo ke spánku se na okraj vesnice přihnal na koni nějaký muž. Měl děsivou tvář pomalovanou bíle a vykřikoval výhrůžky o tom, jak jsme slabí a jak si z nás udělá své služebníky. Než rychlým cvalem zmizel v dáli všimli jsme si, že na hůlce, kterou měl v ruce, je připevněna králičí lebka, kterou jsme už dvakrát rozbili na padř. Bylo nám jasné, že tohle je náš

pravý nepřítel – zlý šaman, který kdysi přivedl do zkázy kmen Tomimiků a nyní k nám poslal svého služebníka Jezevce, aby si nás podmanil. Vyhrožoval, že zítra se s námi utká. Snažili jsme se zjistit jeho jméno, ale nebyl tak hloupý, aby ho dobrovolně prozradil. Předpokládáme, že zítra si přivede i další pomocníky, a tudíž se budeme muset přichystat k těžkému boji. Jsme odhodláni a bojovnou náladu ještě podpořilo radostné jásání Divokých horských koček, které přijaly novou členku – Pírko – a zvýšily tak svoji bojeschopnost. Také klan Tří Sester dnes rozšířil své řady a my tak víme, že se o nás bude mít kdo postarat v případě nemoci nebo zranění.

30. 7. 2023

Od rána žijeme v napětí, co se dnes stane. Včerejší setkání s obrem a příchod šamana s bílou tváří na koni nevěstil nic dobrého. I počasí s četnými nepříjemnými přeháňkami naznačovalo, že kolem nás krouží nějaké zlé síly. A vskutku! Blížil se čas malého odpoledního jídla, když se vesnici prohnal cizí šaman na bujném koni. Prorazil ochranné kouzlo, vyhrožoval, vykřikoval, že si nás zotročí a vyzýval nás k boji. Rychle jsme se ozbrojili, osedlali koně a vedeni Klanem lovců, jsme se vydali po jeho stopách. Dostihli jsme ho na velké pláni. Tam na nás k našemu zděšení vyběhnul lidožravý obr, který zjevně šamanovi slouží. Mával kolem sebe strašným kyjem a drtil naše bojovníky. Stříleli jsme po něm kouzelné šípy, ale zasáhl ho jen jeden. To obra trochu zpomalilo, ale jen na chvíli. Vzápětí vyvolal šaman z lesa několik početných skřetích tlup, které se na nás okamžitě vrhly. Mezi šamanovými služebníky byl i zrádný Šedivý Jezevec. Statečné jsme s nepřáteli bojovali. Jezdcům na koních se povedlo odlákat obra a zavést ho k hluboké strži, do které spadnul a v níž patrně zahynul. Skřeti a nájemní žoldáci nás zatlačovali, přestože nám Klan bubnů a ochranný kruh dodávaly odvahu. Najednou se stalo něco velmi špatného, skřeti zajali Taté Witko a vlekli ji k šamanovi, který rozkázal, aby Jezevec svou bývalou ženu obětoval. Jezevec to však odmítnul a navrhnul výměnu Taté Witko za dva mladé životy z našich řad. Přihlásili se Netopýr a Zaječí Tlapka a výměny byla provedena. Zlý šaman váhal, koho obětovat jako prvního. Toho využil Jezevec a vytrhnul svému pánu kouzelnou hůlku s králičí lebkou a spěchal s ní k Hwa-Ikpimu. Zlý šaman v hrůze a ve vzteku hnal své vojsko do útoku, kterému bylo těžké odolat, ale udrželi jsme se až do chvíle kdy Hwa-Ikpi mocným úderem roztříštil čarovnou lebku. Ze země vyšlehl oheň a dým a náš šaman oslovil svého protivníka pravým jménem. Tulsa, jak se náš nepřítel jmenuje, se zkroutil v bolestech a prchal z boje. Během několika skoků jeho koně se oba rozplynuli ve vzduchu. Skřeti bez velitele upadli ve zmatek a ztratili se v lese. Zavládla naše veliká radost. Vrátili jsme se do vesnice a podrobili Jezevce soudu našeho kmene. Převážil názor, že zlé činy konal z donucení a že je napravil. Toto rozhodnutí potvrdili i naše koně Shaggy a Rimejka, kteří své myšlenky sdělili Perličce. V dobré náladě jsme se posílili večerním jídlem, které připravil náš znamenitý kuchař Pállin. V podvečer musel ještě Jezevec vypít kouzelný lektvar, který z něj vyhnal zbytky zla. Tím je vše dokončeno a náš kmen je opět v plné síle. Ještě pro jistotu postavíme hlídky a uleháme ke spokojenému spánku.

31. 7. 2023

Začal poslední týden našeho táboření. Díky našemu včerejšímu vítězství si užíváme klid a pohodu. Chystáme se na velké turnaje v lukostřelbě, lakrosu a házení nožem, které na nadcházející dny vyhlásil Mrak a Hwa-Ikpi. Večer jsme se sešli ve sněmovním týpí k Ohni Vítězství. Vzpomínali jsme na proběhlé boje a každý mohl navrhnout někoho k ocenění orlím perem nebo se sám o tuto poctu přihlásit. Rada mužů udělila právo nosit orlí pero Vlčici, Bukovi, Ježčí Bodlině, Volavkovi, Noční Zvonilce, Netopýrovi, Zaječí Tlapce a Veselému Koníkovi. Od této chvíle bude každý vědět, že se tito bojovníci a squaw velice vyznamenali.

1. 8. 2023

Zlý šaman Tulsa při své porážce ještě vyslal kouzlo špatného počasí, které teď krouží okolo naší vesnice. Až do oběda bylo deštivo, a tak jsme byli rádi, že máme velké sněmovní týpí ve kterém jsme mohli hrát zábavné hry. Odpoledne se konečně vyčasil, a tak jsme mohli zahájit velké klání v Baggattaway neboli lakrosu. Rosomák a Ten, Co Naslouchá Trávě sestavili dva početné týmy, které se pak utkaly o veliké sladké bobule, které jsou na povrchu zelené a uvnitř rudé, tedy o melouny. Proběhla dvě velmi urputná utkání. Každé družstvo mělo své příznivce, kteří je hnali do boje bubnováním a povzbuzujícími pokřiky. Nakonec Rosomák i Tráva vyhráli každý jeden zápas a o výhru se pak hráči i jejich podporovatelé svorně rozdělili. Potom Čáp vyhlásil přípravu velkého kukadla, které by se mělo odehrát za dva dny. Velmi se těšíme.

2. 8. 2023

Nepříznivé počasí nás trápí i dnes a poněkud mění naše plány. Dokonce jsme museli zrušit i oslavný hodokvas, na který jsme se velmi těšili. Ale věříme, že se ho podaří uskutečnit zítra. Ani tak jsme se nenudili. Černý Jestřáb a bílý bojovník Luboš připravili ukázkou své bohaté sbírky hromových holí. Oba mají o těchto věcech opravdu velké znalosti, a tak se zájemci dozvěděli mnoho zajímavého. Krom toho pokračuje Čáp se svými početnými spolupracovníky v přípravě velkého kukadla, na které se velmi těšíme. Jistě nám ho zítra předvedou.

3. 8. 2023

Sluneční kotouč se k nám konečně vrátil a hned bylo všechno veselejší a snazší. Uskutečnil se závod v lukostřelbě, který vyhráli tito lidé – mladé squaw - Pírko, mladí bojovníci - Ten, co naslouchá trávě, dospělé squaw - Sojka, dospělí bojovníci - bílý válečník Luboš. Každý z vítězů obdržel pěkný nový luk a šípy. Další soutěží byl vrh nožem, při němž byly úspěšné zásahy odměněny zlatými valounky. Ty se pak hodily k obchodování v bohatě zásobeném tržišti, které se pro letošek naposledy otevřelo. Odpoledne pak proběhlo očekávané kukadlo u nás i u Valarim. Představení byla velmi vtipná a my oceňujeme úsilí jejich tvůrců. Když se přiblížil soumrak, dorazili potulní hudci a mohl začít slavný hodokvas s hudbou, tancem a požívání horkých psů. Skvělý

den jsme zakončili ve sněmovním týpí, kde zazněla moudrá i dojemná slova. Uléháme ke spánku a dospělí obešli celou vesnici s indiánskou ukolébavkou.